

După o revenire spectaculoasă

# Halep și-a egalat performanța de anul trecut la Miami

Tenismena constănțeană Simona Halep, locul 5 WTA și a treia favorită, s-a calificat, în noaptea de luni spre marți, în sferturile de finală ale turneului WTA de la Miami, dotat cu premii în valoare totală de 6.993.450 dolari. Halep a învins-o, după două ore și zece minute de joc, cu scorul de 4-6, 7-5, 6-2, pe australianca Samantha Stosur, locul 19 WTA și cap de serie nr. 14. Halep a condus cu 4-2 în primul set, însă a pierdut patru ghemuri consecutive și Stosur a câștigat cu 6-4. În setul secund, Halep a revenit spectaculos de la 2-5, salvând și o minge de meci. Setul decisiv a aparținut sportivei de la țărnul mării, care nu a oferit nicio șansă adversarei, 2-0, 5-1, iar în final 6-2. Halep și-a egalat performanța de anul trecut, când a ajuns în sferturi la Miami Open, iar cea mai bună performanță din cariera sa în Florida a fost calificarea în semifinale, în 2015.

Halep o conduce acum pe Stosur cu scorul de 5-4 la general. Stosur câștigase ultima partidă, anul trecut, în optimi la Roland Garros, cu 7-6 (7/0), 6-3, după patru victorii consecutive ale româncei, inclusiv una tot în 2016, în semifinalele turneului de la Madrid, 6-2, 6-0. Bilanțul pe hard este favorabil constănțencei, scor 4-1.

„A fost un meci dificil, așa cum mă așteptam. Dar revenirea a fost destul de bună și sunt foarte bucuroasă. Ultima revenire de acest gen a fost prin 2014, în primul meu meci la Doha, împotriva lui Kanepi. Am salvat



o minge de meci și am revenit. Sunt bucuroasă acum, îmi arată că încă mai pot să joc tenis. Când eram jos, nu mă gândeam la nimic, nu mă gândeam la scor. Doar voiam să lupt. Nu am cedat și am crezut în șansa mea. Poate am fost și puțin norocoasă deoarece am revenit de la minge de meci, dar am luptat”, a declarat Halep la conferința de presă.

Site-ul WTA, în cronica partidei cu Stosur, a evidențiat faptul că până acum Halep nu reușise să lege două victorii: „Wow! Acesta a fost un meci cu multe momente electrizante. O victorie uriașă pentru Simona Halep, care nu reușise până la Miami să câștige de două ori la rând în acest an. A reușit acest lucru în ultimul meci, iar acum a oferit o revenire de

senzație pentru cea mai bună performanță a ei din acest sezon!”

Halep și-a asigurat un cec în valoare de 146.575 dolari și 215 puncte WTA, iar în sferturile de finală o va întâlni miercuri, de la ora 18.00, pe britanica Johanna Konta, locul 11 WTA și cap de serie nr. 10. Konta a câștigat singurul meci disputat între cele două jucătoare, tenismene, în 2015, la Wuhan (China), în optimile de finală, cu 6-3, 3-6, 7-5. Duelul de la Miami va fi și o avanpremieră a meciului de FED Cup dintre echipele României și Marii Britanii, programat la Mamaia, la Tennis Club Idu, în perioada 22-23 aprilie.

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pe scurt.

## Juniorii de la BC Athletic au urcat pe locul 3

Baschet Club Athletic Constanța a jucat două partide oficiale, în faza semifinală a Campionatului Național de baschet masculin rezervat juniorilor sub 18 ani. Jucătorii antrenați de Alexandru Olteanu și Bogdan Ivanovici au întâlnit două contracandidate la calificarea la turneul final și au obținut două victorii foarte prețioase, grație cărora au urcat pe locul 3 în clasament, loc care asigură calificarea directă. Sâmbătă, în sala din Complexul Sportiv Tomis (strada Flămînda), baschetbaliștii constănțeni au dispus, cu scorul de 55-53, de CSȘ Bega Timișoara, iar duminică, în Sala Sporturilor, au trecut de Mureșul Tg. Mureș, cu 73-38 (31-15). „Juniorii U-18 își pavează drumul spre turneul final cu maximum de victorii pe care le puteau obține în acest weekend, la diferențe de scor cu care depășesc handicapul rezultatelor din tur. Fără Ionuț Neacșu, Grigore sau Takacs-Sixt, Athletic a fost la înălțime. Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi!”, a scris gruparea constănțeană pe Facebook, precizând că duminică s-au împlinit zece ani de la înființarea clubului. BC Athletic are ca obiectiv calificarea la turneul final de opt echipe al Campionatului Național U-18. În faza semifinală există două grupe a câte opt formații, care joacă între ele tur-retur. În urma celor două victorii obținute săptămîna trecută, formația constănțeană a devenit mare favorită la calificarea directă. Athletic mai are de jucat patru meciuri, iar trei dintre ele sunt împotriva ultimelor trei clasate, două partide fiind pe teren propriu. (G.T.)

## Tecău și Rojer, învinși în optimi la Miami

Perechea formată din tenismanul constănțean Horia Tecău și olandezul Jean-Julien Rojer a fost învinsă de cuplul Lukasz Kubot (Polonia) / Marcelo Melo (Brazilia), cap de serie nr. 6, cu scorul de 6-4, 3-6, 11-9, în optimile de finală ale probei de dublu din cadrul turneului ATP Masters 1.000 de la Miami, dotat cu premii în valoare totală de 6.993.450 dolari. Kubot și Melo s-au impus după o oră și 34 de minute, aceasta fiind a doua lor victorie în fața perechii Tecău / Rojer, după cea reușită în 2015, la Viena. Tecău și Rojer vor primi pentru participare un cec în valoare de 25.320 dolari și 90 de puncte ATP. (A.L.)

## Cupa României la fotbal

Miercuri seară sunt programate două partide din cadrul sferturilor de finală ale Cupei României-Timișoreana la fotbal - ora 18.30: CS Mioveni - FC Voluntari (în direct la Digi Sport 1 și Dolce Sport 1), ora 21.30: CS Universitatea Craiova - Dinamo București (în direct la Pro TV, Digi Sport 1 și Dolce Sport 1). Joi, de la ora 21.00 (în direct la Sport.ro, Digi Sport 1 și Dolce Sport 1), pe terenul „Central” al Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi” de la Ovidiu, se va desfășura ultimul joc din sferturi, FC Viitorul primind vizita campioanei en titre, Astra Giurgiu. Marți seară, după închiderea ediției, s-a disputat primul meci din sferturi: ACS Poli Timișoara - CFR Cluj. (A.L.)

Campionatele Naționale de înot pentru juniori, tineret și seniori



Sebastian Tulea (în centru, tricou albastru) a cucerit la Bacău două medalii de aur, la 100 m și 200 m bras juniori

## Titluri naționale pentru înotătorii Atila Abibula și Sebastian Tulea

an. Toți sportivii înscriși în concurs au înotat în serii, contracronometru, apoi posesorii celor mai buni opt timpi au obținut calificarea în finala A, iar posesorii următorilor opt timpi (exclusiv seniorii) în finala B. După finale s-

Abibula (născut în 1995), sportiv antrenat la CS Farul Constanța de Veronica Macovei, a devenit campion național la 200 de metri bras, reușind și alte două calificări în finale A: locul 6 la 200 de metri mixt și locul 8 la 100 de metri bras. Tot brasist este și celălalt constănțean, Sebastian Tulea (2001), care activează la Atena Sport Club Constanța și este antrenat de Răzvan Florea. Tulea a devenit campion național de juniori la 100 de metri și 200 de metri, confirmând rezultatele foarte bune înregistrate și în anii precedenți la acest procedeu.

Gabriel TURCU  
gabriel.turcu@telegrafonline.ro

Săptămîna trecută, în bazinul olimpic acoperit din Bacău, au avut loc Campionatele Naționale de înot pentru juniori, tineret și seniori, prima competiție oficială organizată în acest

au alcătuit trei clasamente finale: open, tineret și juniori.

La competiție au participat 14 înotători constănțeni, bilanțul lor fiind de trei medalii, toate de aur. Atila